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Anavinoelg Ocpatwv

s s - anod th TUVTAKTIKN Ent ponn

ANAAYTIKH
AMANTHIH

ANAAYTIKH
ANANTHIH

ANAAYTIKH
ANANTHEH

Molov aplBpod xpelddetal va npoobEcoupe oto dBpolopa % L

1 1 1
, , / VAR TRET Ry
WoTe To anotéAeopa va eivat 1;
1 2 7 1
A - B) & N 5 A 35 ©) =

Mapatnpw: KAdBe kAdopa eival {oo pe 1o PLod Tou NponyoUpEevou.
EntAéyw otpatnyLkn Kat pappodw: MeAeTw NO0O XPeLAdeTal KABE PIKPOTEPO
@bpolopa yia va cupgnAnpwBei n povada. AnAadn:

Andvtnon: (E)

MpooBétoupe 10 PIKpOTEPO TPLWNAPLO NoAAanAdolo Tou 5 pe to JeyanUtepo
pn@Lo noddanAdoto tou 5. Molo eival to anotédsopa;

A) 1.000 B) 1.500 r 1.095 4A) 2000 €) 2.500

MNapatnpw: Ot apiBpoi gival noAdanAdola tou 5.

EntAgyw otpatnyLkn Kal epappodw: ©a NpENEL va OKEPTW MOLOG €ival o
HIKpOTEPOG KAl NOLOG 0 PeyaAUTEPOS TPLYWNPLOG apLBPOS NOU TEAELWVEL
oe 5 n og 0.

O pikpOtePOG eival npopavwg o 100 kal o PeyanUtepog o 995
Andvtnon: (M)

Néoa AGBN undpxeuv OTIG NAPAKATwW NAPACTACELS;

L_2 3_5 13 .1 S _63
2 4 46 4 34 5>2 7_9
A) 2 B) 3 r a4 Al )5

Napatnpw: Exw ouykplon Petagl kKAaopdtwy Kal PETagu KAaopdtwy Kat
akepaiwv.
EntAéyw otpatnyilkn Kat £pappodw: XpNolponolw tnv xtaoti 1siétnta apou

NPWTA PETATPEWW TOUG PIKTOUG KAl TOUG aKEPAloug aplbpous os kAdopata.

OL ox€0¢€lg %=% Kat %>2 gival AavBaopéveg.

Andvtnon: (A)

L
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Mia pwrtoypapikh pnxavi Pwtoypaepidel, and tc 12 to HEoNpEPL, éva poAdt
O XPOVIKG 81a0ThPata nou akoAouBoUY KénoLoy kavova. Tt vypa Ba Seixvel
10 pondL otnv 5" Pwtoypapia;

A)1.05" B)12.55° I)12.50°' A) 12.45° E) ev pnopolpe va Yvwpidoupe
ANAAYTIKH
AnNANTHEH Mapatnpw: Ta xpovikd dlaotipata akoAouBoUv Kdnoto kavodva.

Endéyw otpatnyikh kat €Qappodw: YnoAoyilw ta XPOVIKA Slaothpata and

EIKOVA OF €1KGva. Ta XPoviKd dlaotipata eival 5°, 107, 15° dpa 1o endpevo
éldotnpa Ba eival 20°

Andvtnon: (r)

6 Molog eival 0 5% dpog NG oglpag: 5, 17, 53, 161 ...

A)485 B)322 r)312 A) 282 E)Kavévaanétanponvoﬁpsva

TIITTTILLLLIITITINNN

ANAAYTIKH
AMANTHEY Mapatnpw: Mou Zntolv va unonoyiow tov épo evig aptBpntikou potiBou.

EnAéyw otpatnyikn kat £pappo6dw: Mpoonabw va evioniow to HotiBo npwta
HE TN pEBobO TwV Slapopdv. O1 dlapopd petagy 600 6ladoxikwy dpwv efvat
TpinAdola and tnv nponyoupevn Slagopd. 2UYKEKPIPEVa 17-5=12, 53-17=36,
161-53=108, dpa n endpevn dlapopd Ba eival 3-108=324 kqy 0 ¢nToUpEVOoC
6pog Ba eival iooc HE 161+324=485,

EvaAdaktikd: Evaddaktikd Bg Hnopouoa va Siakpivw 61t UndpxeL to e€AC
HotiBo: Kabs 6pog NPOKUNTEL av TPINAAoLdow tov nponyouUpevo kai tou
npooBéow 2. E§etdovtacg tn oxéon tou 17 HE T0 5 napatnpw 6t yia va Bpw 10
17 8a noAdanAactdow 1o 5 eni 3 Kat OT0 anotédsopa Ba NpooBéow 1o 2 KOK
Andvtnon: (A) ’

‘Eva pondi éxel pia napdsevn 1816tnta, napdyet fAxouc

(xtundel) pe otaBepd PUBWOG, nAadn o évag hixoc and
TOV €NOPEVO TOU anéxel 1o (610 (0taBepo) xpovikd
dtdotnpa. MapatnpoUps 8t kKdOBs 9 Asntd Xtundel 4
Popég. Mdoa Asntd Ba Xpelaotouyv yia va akouooupe
12 ouvonikd xtunnpata and autd to poAadL;

A) 27 Aentd B) 36 Aentd M 30 Aentd A) 33 Aentd €) 40 Aentd

HNIKH MAGHMATIKH ETAIPEIA

(9)]
W




ANAAYTIKH
AMNANTHIH MNapatnpw: OL xtUnol tou ponoyloU akoAouBouv kdnotov kavova.

EntAgyw otpatnyikn Kat epappodw: MoAAd npoBAnpata "eavepwvouv" Tn
AUoN Toug av Kavoupe kdnolo oxnpa. Eva katdAAnAo oxnpa ival to Napakatw:

9 min 9 min 9 min 6 min

AT TEAT RS O owry N

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12

Eilval nAgov npogavég ot kabe 3 Aentd akoUyetal Kal £vag xtunog.
Andvtnon: (A)

>
o
N
<
Z
>
>
| -
<
O
‘._)
@
=
=0y
@

210 6oxeio Tou oxnpatog undpxouv U0 TPUNEG NOU PNOPOUPE vVa TIG EXOUHE
KAELOTEG, WOTE va pPn XUVETAL 1o vepod, N avoixtéG. Ztnv (Etkdva 1) n tpuna A
Bpioketal o UYog (oo pe ta 2/3 Tou UYoug Tou doxeiou evw n dAdn tpuna,
n B, 010 pLod to pAkoug Tou doxeiou.

To doxeio €ival apxikd yepdto vepo.

Avoliyoupe tnv Tpuna A KL apou otapatnoel va xuvetal vepo (Eikéva 1) tnv
oppayidoupe KAl ONKWVOUPE To Kouti 6pBlo (Eikdva 2). Avoiyoupe TéTe T
deutepn 1puna B kat padevoupe to vepd nou xUVeETal.

Tt HEPOG TNG APXIKAG MOCOTNTAC £ival To vePOd Nou padéways;

Eikova 1 Eikova 2 i

A) to 1 B)to L A)tai
3 6 5

E) kavéva and ta nponyoupeva

ANAAYTIKH

ANANTHIH . , , , , , - , X
Mapatnpw: Yndpxouv U0 PACELG 0E KABE pia and TG onoieg pnopw va

unoAoyiow ta KAaopatikd pépn Tou vepou.
EnAéyw otpatnyilkn Kal £pappodw: YnoAoyidw ta kAaopatikd pépn tou vepou

nou KABe popd anopével M xUvetal. ApXIKG XUBNKE To 3 Xal

anépewvav ta 2. Anéta 2 Ba xuBsi pia noodtnta kat Ba anopeivet to L.
: > 3 2 2
H noodtnta nou Ba xubei Ba eival -= ==

, Cae i -
Anavtnon: (B)

L
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Ze Kanowo vnoi tng EAAAdac tnv
eBoopada and 21/2/2022 péxpt EMBOAIAZMOI
KaL 27/2/2022 ol epBonAiacpoi ot

dekadeg ava npépa paivovtal oto
nto katww Sl1dypappa:

AEYTEPA TPITH TETAPTH NEMNTH  MAPASKEYH ZABBATO KYPIAKH

Ti ano ta napakatw civat B£Bato;

A) Ouneplocdtepol KAtoLkol £xouv epBoAlaotei.

B) Kdnoia npépa tng eB6opddacg npaypatonotn®nke to 10% tou
ouvéAou twv epBoAtacpwv tng eBSopddag autng.

M Yndpxouv 0o npépeg Pe to iSLo Nocootd epBoAlacpwV

A) Kabe Tpitn npaypatonolcital to peyadltepo nocootd
epBoAlacpwyv

€) Zug 24/2/2022 npaypatonotnOnkKe 1o peyaAUTEPO NOCOOTH TWV ‘

epBoAlopwyv TnG eBSopddac.

AN

ANAAYTIKH

‘m

AMNANTHIH Napatnpw: Mnopw va unodoyiow ta apBpntikd sedopéva and to ypaenpa.
EnAtyw otpatnyikn Kat epappddw: Ynooyidw Tov ouvoAikd opleuo

Twv epBoAlacpévwy. And toug 300 epBoAlacpous TNV Asutépa éytvav 30
gpBoniaopoi, 6nAadn to 10%.

Andvtnon: (B)

HaBNTN ot BAoIKEG paBNPATIKEG IKAVOTNTEG OTO S1AYWVIOPO PABNPATIKGV
kavotntwv MYBArOPAL tng EAANVIKAG MaBnpatikhg Etatpeiac.

Katd 1t nooooto (N6oo 1ol ekatd) sival peyadltepn n eniSoon otnv
Enaywykn ikavdtnta oe oxéon pe tnv eni6oon otnv Ikavétnta Metappaonc;

BABMOAOTIA

6 210 10 Napakdtw S1dypappa gaivetat n Babpodoyia (O - 100) evog

100

90

80

70

60

50 -

40 -

30

20

10

0 B BABMOAOTIA

APIBMHTIKH FEQMETPIA ENATQrIKH ZYNAVAZTIKH META!DPAZH A/\['EBPIKH EMIAYZH
NPOBAHMAT

|

A) 80% B) 75% N 18% A) 98% €) Ae yvwpidoupe

-

EAAHNIKH MAGOHMATIKH ETAIPEIA
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ANAAYTIKH
AMNANTHIH Mapatnpw: MNopw va unoAoyiow Ta apiBpNTIKG 6e6opEva and 1o ypagpnpa.
EnAéyw oTPATNyIKA Kal e@appdédw: Ynodoyidw tig 800 enNBOOELS Kal OTN
ouvéxela unoAoyidw Tov AGyo (TN oxEon) TNG 8laPopds NPog tnv eniboon otn
Metagppaon.

H Slapopd twv 6o emddocwv givat 30, eved n enidoon otn Metdgppaon eival

40, dpa o AGYOG TwV 5U0 AUTWV NOCWV Elvat ﬁ. 0 Adyog autdg (to kAdopa)

40
a npénet va PETaoxnuatiotel oe 10odUvapo kAGopa pe napovopactn to 100,
i
dnAadn 100"

Anavnon: (B)

Oépata A' T'YMNAZIOY

MpAppata kat o Nikog 6tav éABeL Kopwva Kat TEALKOG VIKNTNG gival autog nou
NpWTOC Ba £xel kepSioeL 8 Popée. Molog eivat o peyadltepog apLOpog anod
pIWELC MOU PNopel va MpaypatonotnoouV WOTE vVa avadelxBel o VIKNTAG;

@ 0 Kotac Kat o Nikog pixvouv éva vépiopa. O Kwaotag kepdidel 6tav eéAbouv

A) 8 B) 16 N 15 A) 28  E) dgv pnopoupe va unonoyicoupe

ANAAYTIKH

ANANTHIH Mapatnpw: Mou ZnTolv TG NEPLOCGTEPES POPEG NOU Ba MPEMEL VA PIXTEL TO

vopiopa. .

EnAéyw oTpatnyikh Kat epappodw: ECETlw voepd TG S1GPOPES NEPLITWOELS.

Av KAMoLog KepSIoEL 8 GUVEXOPEVES POPES (MOAU ondvio) TOTE 0TAPatd To

Q g nawxvibl. Apa 8 givat o eAdxI0Tog aplOp6s piyewv. Ma Tov péyloto apbps 6a
)) - NPENEL va £pXovIal CUVEXWG S1a@opeTikG anoteAéopata ano tn pia piyn otnv

aaian nx K LK LK K K LK K T Kouvodika 15 plyel.

EvaAAGKTIKOC TPONOC OKEWNG: ZTOV Mo apeipporno aywva éda 8a kplbouv

pETa and woonania 7-7 ondte otn 15n piwn.

Andvtnon: (M)

@ Néool slapopetikoi Suphglol aplBpoi neptéxouv éva TouAdxiotov Yneio 7;

A) 18 B) 19 r 2l D) 27 €) 37

ANAAYTIKH '
AMANTHEH Mapatnpw: Mou {ntouv PoVo Styn@Loug.

EntAéyw oTPatnyIKn Kat epappédw: Opyavmvw TN PETPNON NPWId OTOUG
SIPAPLOUG MOU TO WNPIO TWV POVAdwV €ival 7 KAl PETA PETPW KAl auToug nou
£X0UV TO YNPIo TwV SekGdwv 7. Yndpxouv 9 Siwn@lot aplbpoi twv onoiwv to
Wnio Twv Povadwy eival 7, oe autous Ba NpooteBOUV Kal autoi nou o ynoio
TwvV 5eKdSWV TOUC gival 7, ektdg Tou 77. Enopévwg, 9+9=18 diyngloL
Andavinon: (A)

L
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anévavt £€6peg bivouv To 610 anoTéAEopa av TOUG NPOCOECOULE. Mévte ano
ToUC aptdpoug nou Bpiokovtal oTig ¢6peg Tou Zaplou eivat ot 1, 8,4,6,9.
Motog aplOpdg Bpioketal otnv éktn £6pa;

A) 7 B) 2 rns3 D) 5 €)6

@ ‘Eva e161k6 Zapt €xelL évav aplopo o€ KaBe ¢6pa. OL aptBpoi nou BpiokovidlL o€

ANAAYTIKH

Mapatnpw: To GBpolopa Twv apld Gv o€ 5U0 anévavtl £5peg eival
AMANTHIH P P POLIH pLoH P

OUYKEKPLHEVO.

EntAéyw OTPATNYLKN Kal gpapp6dw: Ynonoyidw ouvbuaoTIKG 61apopa
aBpoiopata. Napatnpw Ot 10 otaBepd Toug dBpolopa dev pnopei va givat
4AAo and o 10. MNpdypatt: 9+1, 6+4, 8+2.

Andvinon: (B)

‘Eva Tpiywvo £xeL Pia ywvia 120 potpwv. Mota ano tg napakdtw ywvieg 6ev
cival S5UVATOV va QVAKEL OE aUTO TO TPiywVO;

A) 9° B) 32,94° rn1i° A) 59° €) 60°

ANAAYTIKH

Mapatnpw: Alvovtal ta peyedn o€ 0lpEC KAMOLWY YWVILWV TPLYWVOU.
AMANTHEH patnp pey HOLPES Y py

EntAéyw oTPATNYLKA Kal gpappdiw: Epappddw Baowkn 1810TNTA TWV
YWVIV TPLYWVOU, CUPPWVA PE TV onoia to dBpolopd toug eival oo Pe
180°. E€etadovtag 6AEG TG QnavIACELC NapatnPw OTL otnv E) PE TG 60°

’ ’

oupnAnpvovtal 180° povo o€ 500 YwVIEG TOU TPLYwVOoU npdypa aduvatov.

Andvtnon: (E)

CCLUTRNNRINRL LY

Te éva NAfypa éXOUPE KATAOKEUAOEL gvav i, TETPATONO
@ KUKAO KaL £va TETPAYwVOo OTO OMnoio EXOUV KYKEI\OZ:- :

XpWHATLOTEL 4 KOPPATIa. 2TO nAéypa Kae (i

TETPAYWVEKL €XeL NAEUPA PE PAKOG 2 EK.

Av 10 £pBaddv Tou KUKAOU eival

50,24 Tet. €K. TL ano6 Ta NapaKATw LOXUEL;

A) H axpwpdtiotn enpavela tou teTpaywvou eivat ion pe 1o pLoé teTpdywvo
B) H xpwpatuopévn enpavela Tou TeETpAywvou eivat ouvoAlKa ion pe To pLod
TETPAYWVO

) H xpwpatiopévn NLPAVELD TOU tetpayvou eival peyanutepn ané 1o PLod
TETPAYwVo

A) H xpwpatiopévn €fiLpavela Tou tetpaywvou eival sinAdola ano tnv
axpwpduotn

€) Aev ynopouv va oUYKPLOOUV OL ENLPAVELES

AAANNNNNNNY

ANAAYTIKH

Mapatnpw: Ta TETAPTOKUKALD KaL O KUKAOC éxouv TNV {6la aktiva.
ANANTHEIH

EntAéyw OTPATNYLKN Kal gpapp6dw: Npoonabw va unoAoyiow To CUVOALKO
£pBadOV TWV TETAPTOKUKALWV PE TN BonBeLa TOU KUKAOU NMou UndpxeL 0To
nAéypa. ENedn KGO TETAPTOKUKALO €XEL TNV {610 aktiva e Tov KUkAo apa ta 4
XpWHATIoPéVa TETAPTOKUKALD éxouv epBadodv 50,24 eV 6Ao 10 TETPAYWVO EXEL
}‘ £pBadov 100 TET. EK.

AUTS ONpaivel OTL TO XPWHATLIOPEVO pEPOG €xel EPBAdOV Aiyo peyaAutepo anod 1o
axpwpAtioTo.

+
| Andavtnon: ()

EANHNIKH MAGHMATIKH ETAIPEIA 67
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ANAAYTIKH
AMNANTHZH

o

ANAAYTIKH
ANANTHIH

Ztnv Napakdatw €lkOvVa undpxouv 6 idla tpiywva nou
TO KABe €va €xelL NAEUpEG 3cm, 7cm Katl 8cm.

MNoéon eival N NnepipeTpog ToU oXNPAtog;

(to pnAg bwbdekANAgUpO)

A) 60cm B) 66cm M 72cm A) 90cm €E) 108cm

Napatnpw: Yndpxouv 2 S1aQPOPETIKA TPNAPATA nou enavadapBdavovat.
EntAéyw otpatnyikn Kal epappédw: Ynonoyidw kabéva and ta 6Uo Baoikd ‘
TPAPATA TNG NEPLPETPOU. YNAPXoUV 6 THAPATA TwV 5¢m Kal 6 TPhpata twy 7cm.

Andvtnon: (M)

Aivovtal oL NapakdAtw eVIonEg

a) Kataokeuaoe pia apibpoypappn twv apbpwv 0, 3, 6,9, 12, 15

B) Kataokeuaoe pia aplOpoypappn twv apbpwv O, 1, 2, 3, 4 péxpl kat to 10.
Y) XwpLoe 1o 4° tpnpa o 4 ioa pépn

6) Xwploe 1o 10° tpripa o€ 4 ioa pépn

€) Bdne pia teAeia oto t1éAog tou 1°¥ Koppatiou and autd nou dnploUpynoeg

oto nponyoupevo Bnpa.

Mota and tig Napakdtw OELPEG EVIOAWV MNPENEL VA XPNOLPONOLNCOUE Yia Va

napaoctnooupe tov aplopd 9 % navw otnv aplépoypappn;

A) a) > y) = b) B)a) > y) - ¢) rB)-6)-¢g)
D) B) » y) > g) E) 0A€g oL NPONYOUPEVEG

Mapatnpw: To aképalo PEPOG €ival To 9 evw o apBPNTG tou kAdopatog sival 3.
EntAyw otpatnyikn Kat e@appédw: ‘Eva katdAAnAo npdxelpo oxnpa Ba
pnopouoe va anokadUWeL TN OwOoTh OELPA KATAOKEUWV.

0 3 6 9 12

[ Jrr

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Mapatnpw 61t n evépyela €) evionidel Tov aplBpo 9 %pévo otnv aplBpoypappn

nou eival xwplopévn ava 3 aplopoug.

6 9 ﬁ‘ 12 15
@ o —o—o—@ — @

0 3
® @ @

To &tdotnpa and 9 éwg 12 €xel XwPLOTEL O€ 4 TPNPATA dpa KABe tpnpa eival oo

5
£ —
- 4

Anavtnon: (B)

i

«

68
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 METPHEETA,
Bl '“”“7 MIOYKANA

ANAAYTIKH
AMNANTHIH

s¢ ¢éva super market pia etaipeia EPPLAAWPEVWV KPaoLWV Zntd and 1o
katdotnpa va £papHOgEL TOV NapaKatw aAyoplOpo yla va unonoyidel 10
noocd nou 6a nANPWOEL £VaG neAdTNE Nou ayopageL Ty OUYKEKPLHEVN papKa

kpaotou.

= " Tl’mume 12€

| Bgosatov ; I §
apiBpo Wy = ‘} Tunume 12€

| pnoukafikv
- A - 0>2 _ﬁ% B¢oe 10 Z ; ; Tonwoe ©
% ‘ Ynoﬂovmeulz anotéileopa =6 Ynod6yioe 116 ¢ anotéAeopa

TiL an6 Ta NapaKAaTw LOXUEL;

A) Av KGNoLog ayopdoeL nePLOCOTEPD ané 10 proukania dev pnopei va
unoﬁoylotal 10 KOOTOG.

B) Eivat npoupou»:po kanotog va ayopdoeL 4 pnoukania padepéva napa 2
pnouKania pia npépa Kat 2 pnoukdnia anAn npEPa.

M Eivat NPOTIHOTEPO Kanotog va ayopdoel 10 pnoukanla padepéva napa 5
pnoumﬁto Tn pia npépa Kat 5 pnoukania aAAn npEPa.

A) TUPPEPEL VA ayopadel kanotog Juyo aplopo ané pnoukanta napd povo
aplopo.

€) Kavéva ano ta nponyoUpEVa.

T

Napatnpw: Mnopw Va unodoyiow N6oo KOOTIZEL OMOLOBNMOTE aplopos
pRouUKantwv Kpocnou

EntAgyw oTPATNYIKN Kal gpappolw:
YnoAdoyidw 1o KOOTOG TWV 2 pnoumﬁto’ov, Twv 4 pnoumﬁlo’ov, Twv 5 kat v 10.

; p P - 4
Ta 2 prnoukania kootidouv 12€, 10 4 pnoukdanla KooTtidouv 5 x11=22€, 105

i

And Toug UNoAOYLOHOUG QuTOUG NPOKUMTEL 411 4TaV KANoLog ayopadeL 2
E prioukdania XPEWVETAL 6£€ 10 £va pnoum’:ﬁt, evey av ayopdoeL 4 XPEWVETAL 5, 5€ 10

¢va pnoukant.

Andavtnon: (B)

OL NApaKAtw 5 £1KOVEC NPOEPXOVTAL ono TNV KaTaokeun pLag guBeiag
napaAAnANg NPog TV guBeia () nou nepvd and £va onpeio A.

cﬂ:ﬂW:mI

1) 2) 3) 4) 5)
A B Ao A / Ag
e o,
S Rt b i T
€ € B € 2

Nowa ivat n owaotn o€lpa@ NG KQTAOKEUNG;

A1l, 2,453 B)S5,3,1,4,2

Nnza2,5431 pA)2,5.3,.4,1

61,2345

EAAHNIKH MAOHMATIKH ETAIPEIA

. 2 aaaaa ‘ﬂ\\\\\\\.&\-&-&&&& ‘

prioukania kootilouv % x 11=27,5€ KaL 1d 10 pnoukdania KoOTi{ouV 1onl 1=55%¢.



ANAAYTIKH
AnNANTHIH Napatnpw: Ta YEWPETPIKG Opyava xpnolponolovvtal PETa anod Tnv EIKOva 2.
EmAéyw otpatnylkn Kat epappdédw: Napatnpw Kat Bpiokw TNV NpWIN €KOva,
nou Ba NpéneL va nepLéxel povo To onpeio kal tnv uBeia, TNV TeEAeUTaia nou

Ba nepiéxel pdvo tnv euBeia Kal Tnv napdAAnAn Kat tig evOLIAPETES PATELG

E TA YEWUETPIKA 6pyava. H npwtn eikéva Ba npénet va givat n 2, Jetd n 5

PE TNV KGBETN, 0TN OUVEXELD N 3 Pe TNV KABeTN Ndvw otnv KABETN, N 4 pg TNV
npoéktaon tng euBeiag Kat téAog n 1.

Andvtnon: (A)

@ Aivetal n €€l0wWON: X+X+X+X+X = %( +X+7+ >2( .Tt and 1a napakdtw LoxUeL;

>
o
N
<
Z
>
>
| -
<
O
I_)
O
s 8
=09
@

A) o apLOpog x eival Loog pe 3,5
B) 0 apLOpog x eivaw aptiog

N o apLBpog x eivat Loog pe %
A) 0 aplOHOG X EXEL 4 pn pndevika Sekadika Ppnpia
E) n e§ilocwon gival adprotn (tavtotnta)

ANAAYTIKH

P — MNapatnpw: Z10 deUtepo PEAOG Ta KAAoPATa ival opwvupa.

EnAéyw oTpatnyiki Kat e@pappodw: YnoAoyidw ndoa x éxw oTo NPWTo Kal Néoa
010 6€UTEPO PEADG. ZTO NPWTO PEAOG €XW 5X EVW 0TO SEUTEPO £XW OUVOALKE 3X.
H e€iowon petaoxnpatidetal Apeca og 2x=7 onote X= %

Andavtnon: (A)

Moto €ival To anotéAsopa Twv Napakdtw Npdgewy;
@ a-(B-y)+ B-(y-a)+ y-(a-B)+ a-(y-8)+ B-(a-y)+ a-(6-y)+ y-(B-a)+ a-(y-6)
A) a+B+y
B) a-B+B-y+y-a
r) a-B-y-6
A) O
€) kavéva ano ta pponyoﬁpeva

ANAAYTIKH

ATANTIES MNapatnpw: Ta ypdppata enavadapBavovial KUKALKA.

EntAéyw oTpatnyikh Kal e@appéw: MeAETM TO NEPLEXSPEVO tnc KaBe napévBeong
Kal npoonabw va Bpw av undpxel KANOLOG Kavovag.

MNapatnpw 4Tt yia KGBe napévBean undpxel N aviiBetn NG noAdanAdactacpévn eni
10 (610 Ypdpua, yia napadetypa a-(B-y) kat a-(y-B).

Av ektedéow TIC NPAgelc Ba npokUyouv avtifeta anotenéopata dpa 1o aBpolopd
Toug Ba eival 0.

Andvtnon: (A)

L]
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%

Aivetal n e€lowon 234.578x - 5.127= 1.385X +7.342.
Tt LoxUEL ano6 Ta NApAKATw;

A) pia tng e§iowong eivat o aplbpog 13

B) pi¢eg tng e€§iowong eival ot aptBpoi 4 kaL 5
N piga tng e§iowong eivat 1o O

A) piZa tng e§iowong eivat to 3,5

€) tinota ano ta nponyouyeva.

ANAAYTIKH

P Mapatnpw: Ot CUVIEAEDTEG TOU ayvmoTou x givat noAu peydaol, (Slaitepa oto

234.578 X.

EntAéyw oTPATNYLKA Kal EQappédw: Evag aplBpos eival pida eglowong eGv TV
£naAnBeveL, SnAadA £4av avTKaBLoTwVTag Tov aplBpPo KAl 0Ta 2 PéAN LoXUEL N
toétnta.

Mapatnpw (xwpig NPAgeLS) ot ot Tpég Twv anavtnoswyv A), 1), B) dev
£naAnBedouV TNV LodTNTa KAl N andvtnon B) npo@avag dev toxvel ylati eivat
aduvato n e€iowon va éxel 2 pideg.

Andvtnon: (E)

AULRLILENLL LA S LA

KKK RRXRRRXXTKKKXNXNNNNNNNNNLY

@ T pia néAn pwtnbnkav 150 £pyadOPEVOL, TuXaia entAgypevol, yia In
oUXVOTNTA MOU XPNOLPONOLOVUV AEW@OPELD Va ndve otn SouAgld TOouG.
And autouc ot 105 inav 6Tt XxpNoLHonoLouV Acw@opeio 3 touAdxIoTov

popéc TNV eBGopdda. MNoool epyagdpevol otoug 100.000 avapévetat va
XpNOLIONolovV AEwPOPEIo 3 TOUAGXIOTOV POPEG TNV £BOOPAEA;

A) 55.000 B) 70.000 r 72.500 ~A) 75.000 €) 80.000

ANAAYTIKH

ANANTHIH Napatnped: To NpéBANpA pag bivel Tov AGY0 aUTwV nou XpNOLUOMOLOVV
AW POPEI0 TOUAGXIOTOV 3 POPES TNV eB6opdda npog To oUvono Twv
EPWINOEVIWV.

EmAéyw otpatnyikh Kat epappédw: O Adyo¢ (10 KAGoRA) QUTWV Mou
xpnotponololv Aew@opeio touAdxiotov 3 popég TNV BSopGda Npog To
oUvoAo TwV epWINBEVIwY Ba NpéneL va eival {ooc pe Tov Adyo tou apiBpou

nou pou Zntd to NpéBANpa NPog Toug 100.000. Apkei to kAdopa % va to

pETaoxnpatiow Pe éva 1006Uvapo nou éxel napovopaotn to 100.000

; s ; . 105 _ 7 _ 70.000
0 Adyog Twv 105 npog toug 150 ekppddetal ano 1o kAdopa 150 _ 10 =100.000

Andvtnon: (B)

-

¢
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ANAAYTIKH
ATMANTHEH

@epata A' T'YMNAzIOY

ANAAY I IKH
ANANTHIH

B

Ot pabntég tng A’ td€ng evie fupvaoiou eivat 69. O padbntéc, o éva and
10 Tpia tpApata tng A’ tdéng, €ypayav enavaAnnuko dlaywviopa otn
Mewpetpia. O péoog dpog TwV eMdAoEY TouG ntav 10.

TLand ta napakdtw anokAsistat va oupBaivey;

A) 4 pabntég va éxouv Babpé 20

B) oL nepLogdtepol pabntéc va éxouv napeL BaOp6 peyaAltepo and 10
M S pabntég va édwaoav Asuknh k6Aa

A) 12 pabntég va éxouv emnibéoceic ané 10 HéxpL 14

E) kavéva ané ta nponyoUpeva

Napatnpw: KaBe tpnpa Ba éxel nepinou 23 paéntéc.

EnAéyw otpatnyikn kat €Qappodw: Medstw kABe andvinon Kat OKEMTOPAL NWG
MPOKUNTEL 0 PECOG BPOC PLag BaBponoyiac.

Kabe pia katdotaon and QUTEG Nou NepLypdgoval otic anavinoelg A), B), M), A)
Hnopei va eival e@ikth. Av yia napddetypa 11 pabnté eixav eniboon kdtw and 6
10te 0Aa pnopei va npaypatonoinBouyv.

Anadvtnon: (E)

Tpeig knnoupoi A, B, I npdkettal va "KOUPEWOUV" T0 xoptdpl (YKaZdv) TPLWV
SLaPOPETIKWV KAMwV. H neploxh nou Ba KOUPEWEL 0 A éxel 6inAdola éktaon
ano Tnv NepLoxn tou B Kal TpINAGoLa and tnv neploxn tou I To pNxavnpa
Mou Xpnolponolei o B éxel 50% peyadutepn anddoon and to HNxdvnpa nou
Xpnowpgonolei o I, eve to pnxdvnpa nou Xpnaolponolei o I €xel To éva Tpito Tng
anédoong and auth nou #xet 1o Hnxdvnpa tou A. Ot TpELg kKnnoupof EEKLvoUv
OUYXPOVWG TO KOUPEPA TNG NEPLOXNG TOUG. Molog Ba TeAsIoEL NPwWTOg;

A) kat ot tpeig Ba teppaticouv OUYXPOVWG B)oB
Norl A)o A E)oLAkalrlr

Mapatnpw: Aivovtal ot oxéoeic HeTagu twv anoddoewv twv pnxavnpdtwy
KaBwG Kal oL oxé0eIg PETaly TwV eKTATEWY TwY KANWV Nnou npokeLtal va
"KoupEwouv"

EmAtyw otpatnyikig kat EQAppodw: ENeLSn oL anod4oelC Twy pnxavnpdtwy
EKPpadovtal e oxéon pPe TV anddoon tou kano Ba eivat va unodoyiow kat
TG EKTACELS TWV KAMWYV 0€ oX£on HE TNV €ktaon tou I H Kataokeun €vOg nivaka
Ba pou &eifel nolog Ba teAsioeL NpWwtoG. Ag unoBécoupe 4t n éktaon yla tov

KNnoupo I eival X kat N ané800n ToU PNXAVALATS gival a.
“Ewaon | Andboon |
[Knnoupéc T ][ x |[ a X ]
[ KnnoupécB~ |[ 1,5x || 1,5a E
| KnnoupégA || 3x || 3a P

E&w napatnpw 6t n oxéon (o Abdyog) €ktaong npog anddoon eival otabepn, X
dpa Kat oL TPELg Knnoupoi 6a teppatioouv cUYXPOVWC. a

Andvtnon: (A) I
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H V‘fw
2e pia kataoknvwon tov louAlo ta Kopitola ntav ta % TWV ayopLwV, VW ToV ”ﬂ
Auyouoto ta aydpla ntav % TWV KOPLTOLWV. ZUVOALKA Kal otoug SU0 PNAVEG O % Jy
apLOpdg twv ayopLwyv NTav (0og Pe Tov apiBpd Twv KOPLToLWV. M
Molog pnopei va ntav o ouvonikdg aplBpog Twv Natdlwv Katd Toug PAVES /W
louAto kat AUyouoto; M i
A) 40 B) 50 r 60 A) 80 €) 85 2 “
. ANAAYTIKH M
AMANTHEZH . : . , 4 : . ﬂ‘
Mapatnpw: Nwpidw 1o AGYO TwWV KOPLTOLWVY NPoG Ta ayopla tov lounio kabwg ﬂ“
Kal 1o AGYO TwV KOPLTOLWYV NPog Ta aydépta to AUyouaTo. ’”
EntAgyw otpatnyikn Kat epappodw: ﬂ
Tov louAlo o apBpdG twv natdiwy ntav noAdanAdolo tou 11 evw tov ﬂh
Auyouoto ntav noAdanAdoto tou 8. Mévo o aplBpdg 60 npokuntel and éva M
abpolopa tng popPng: noAdanAdoto tou 11+noAdanAdolo tou 8 = 44+16=60. M
EvanAaKTiKa: ﬂ"
"Evag neplocotepo epPneLpIKOG-avanuTikOg Tponog unodoylopou ivat va M
KATaoKeUAooupE 2 Nivakeg, évav yia tov louaAio kat évav yia tov AUyouoto M
IOYAIOX AYIOYZTOL M‘
AIOPIA  KOPITZIA AFOPIA  KOPITZIA ﬂ'
RN T el 3___ 1.5
EO G TS Ny e G ,.,;./'”
[ g b oE / 9 |[ 15 ”
[ 24 ]| 20 |} 12 || 20 | M
30 | 25 [ "15 -] 25 ] M
2toug napandvw Nivakeg eival gpavepo Ot ta aydpla Ntav ouvoikd 30 (24+6) %
10 {610 Kal Ta Kopitola (20+10). M
Andvtnon: () ﬁ
> "’1
|,3¢ G)épa 1 2 3 4 5 . 6 - 7 8 9 10 M
:g ~P: Amtavtnon (E) (N (A) (r (A) (8) (B) (B) | -(B) (r M
x 5 3 /"!
- ~—
5 = Oépa 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20 ’p*i
> ’
Q i 2| Amavtnon (A) (B) (E) (r (n (B) (B) (8) (A) (8) M
1E %
<
3 S . Oépa 21 22 23 24 25 ‘2
a E *‘é’ Amtavtnon (E) (B) (E) (A) (N ,ﬁ
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